

我市发布一季度人才供求情况数据

营销人员受青睐 私企求职成首选

本报讯(记者沙星海)4月11日,市人才市场发布今年第一季度人才供求情况,数据表明,营销人员仍最受用人单位青睐。
我市人才市场一季度共组织各类现场招聘会12场次,达成就业意向超过4856人(次);在平顶山人事人才网注册进行网上招聘的单位共有311家(次),需求人数达到6095人(次),登录网站注册求职者、发布求职简历5650份(次)。

聘单位总数的96%,构成了人才招聘的需求主力。
对比求职者意向单位性质来看,九成求职者青睐民营企业、国有企业、行政事业单位。调查发现,求职者偏好稳定工作的意向正在慢慢改变,随着经济的发展,有发展前景、薪资待遇好的民营企业正在成为求职者的首选。

育、制造业,占本季度求职人才总量的34%。通过对比供需双方在行业类别中的排行,可以发现前十位行业供需双方需求基本达成一致,个别行业供需出现紧张。
用人单位对技校类、工商管理类专业的需求量最大;求职者所学专业多集中在经济学类、教育学、艺术类,这表明,经济发展模式的改变对人才的需求有很大影响。

工。求职者意向职位排名前三位的分别是财务/审计/税务、人力资源/行政、教师/培训/科研。
从供需工作经验情况对比来看,用人单位为自身经济效益考虑,更看重有工作经验的求职者,但是求职者工作经验整体低于用人单位对工作经验的要求。本科、大专学历占供求双方的主体。求职者整体学历在不断提高,而企业对学历的需求没有太高要求,由此形成了一些差异,但是随着经济的发展,不少工作岗位必须有一定知识储备的需求,将促使用人单位对高学历人才的需求逐步增加,这是一个循序渐进的过程。

省驻平媒体记者组团 采访湛河综合治理工程

本报讯(记者孙聪利)看沙盘,听讲解……4月12日上午,市湛河治理指挥部和湛河综合治理工程工地来了一批客人,他们是河南日报、河南电视台、河南广播电视台等河南省驻平媒体的记者,他们组团来采访湛河综合治理工程。这是市委宣传部组织的省驻平媒体“新春走基层”调研采访活动的重要内容之一。
采访团首先来到市湛河治理指挥部,看着沙盘,听指挥部工程部部长杨威介绍工程概

我市开展“鹰城最美教师”评选活动

参评者须长期工作在教育教学一线

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局4月12日提供消息,为弘扬广大人民教师立德树人、爱岗敬业、为人师表、严谨笃学的高尚师德,在全社会营造尊师重教的浓厚氛围,我市决定组织开展“鹰城最美教师”评选活动,每年评选一次,今年举行首届评选。
据了解,评选范围为全市各级各类学校(含民办)具有教师资格的在岗专任教师,全市每年评选产生10名“鹰城最美教师”。评选标准除了对品德、敬业、治学、教学、关爱学生、改革创新等方面的要求外,还特别强调扎根一线、事迹突出,要求参评者长期工作在教育教学第一线,师德事迹真实、突出、感人,2014年、2015年师德考核至少一年为优秀等次,具有教师资格并

东工人镇街道开展食品安全检查

本报讯(记者毛玺玺)4月12日,卫东区东工人镇街道有关负责人介绍说,该街道联合工商、卫生等职能部门组成检查组,针对食品生产、销售等环节,深入辖区超市、商贸市场、餐饮业等进行全面检查。
据介绍,该街道突出检查超市、商场经营者、餐饮业证照,特别针对餐饮企业的食品安全问题紧盯不放,抽查了其履行索证索票和

温馨提示 今日天气 白天到夜里晴天间多云,西北风2-3级,最高温度28℃,最低温度15℃

自学考试将采集考试笔迹

本报讯(记者孙鹏飞)市招办4月12日提供消息,今年上半年我省高等教育自学考试将首次采集考生“笔迹”防止替考,同时首次对部分科目实行网上阅卷。
据了解,今年上半年自考有三项新变化。一是实行网上评卷:今年上半年我省自学考试将进行网上评卷的试点工作,英语(二)、中国近现代史纲要、马克思主义基本原理概论三门课程网上评卷。二是采集考生笔迹信息:根据教育部考试中心有关规定,自今年起在自考生参加每门课程考试过程中采集考生笔迹信息,并随合格课程成绩记入考生在籍档案;在对考生进行毕业审定时,将考生笔迹的比对作为毕业审核的重要环节。笔迹信息采集内容包括准考证号、课程代码、课程名称、考生笔迹确认。三是考生入场考试需带2B铅笔及橡皮:我省除网评的三门课程需要涂卡外,其他课程考生笔迹通过单独制作的信息采集卡采集,考生填涂信息采集卡需用2B铅笔及橡皮。



我市也能生产高档瓷砖了 4月12日,工人们正在郟县一陶瓷有限公司生产车间生产高档瓷砖。

限公司生产车间生产高档瓷砖。该公司采用先进的6D喷墨打印技术,采用国际先进设备,新建两条高档

建筑陶瓷流水线,年产高档陶瓷2000万平方米,改变了平顶山不能生产高档瓷砖的历史。 本报记者 温书功 摄

忠诚的情怀

(上接第一版) 李学记1964年6月出生,许昌禹州人,1989年毕业于郑州大学历史系,1991年10月到石龙区人民法院工作,历任院审委会委员、办公室主任、法警大队教导员、政治处主任,2003年7月任院党组成员、副院长。
1996年,李学记与乔玉萍结婚。“结婚20年,他在单位的时间比在家里多得多。”乔玉萍说。
乔玉萍的话里,流露出对李学记的尊崇:“他喜欢读书,内心世界丰富,文人气息很重。无论知识还是做人做事,我都从他身上学到很多。”在她眼里,李学记不仅仅是丈夫,还是师长和大哥。
2014年,乔玉萍总结了丈夫的20条优点,其中有“勤俭、大度、有正义感、孝顺、爱学习、爱家庭、有君子之范”等。
“你给丈夫说这些优点吗?”记者问。
“提过一次,他笑着说我有这么好吗?不让我再往下说,现在再也提不出来了。”乔玉萍的眼圈红了。
2001年底,女儿出生。“他太忙,结婚20年,几乎是雷打不动的周五晚上回来,周日下午回单位。可说来也怪,孩子好像跟他更亲。”乔玉萍说。
也许是欠孩子太多,每次从单位回家的路上,李学记都要给女儿买许多好吃的;每当读到好文章,就会打印出来,留给女儿看;每次回家,抢着给妻子、女儿做饭。
每天两个电话,结婚20年,李学记一直坚持着这个习惯。“他一般是在中午和

晚上打过来,问问我怎么样、孩子学习情况。他‘走’的那天中午,还给我打了电话。”乔玉萍说。
“这几年,他打电话总说累,想家。可我啥时候也没见过他‘蔫’过,总是……那个词叫什么,对,气宇轩昂。”乔玉萍用这个词来形容自己的丈夫。
李学记离去后,一名学心理学的亲戚来陪伴疏导乔玉萍。“家里没人了,我就同他说话,觉得他还没走,心里就会好受些。”乔玉萍说。
李学记的老母亲已九十高龄且半身不遂,至今还不知道儿子离世。
李学记的孝顺是出了名的,“他只要在家,一定要给娘洗脚,背着上下楼,陪着唠唠嗑。”乔玉萍说。
母亲原来跟着李学记一起住,由于拆迁改造,李学记一家已租房居住6年之久,只好把母亲送回了禹州老家。每个月,李学记都要回去看望。
近来,母亲突然疯了一样要找儿子,要儿子打电话。家里人骗她说:“学记出国学习了,手机到国外不能用,过一段时间就回来了。”
“能瞒一天是一天,老人家这么大年龄,要是知道了,怎么受得了?”乔玉萍也不知道,下一个瞒着老人的理由是什么。
生前近4000案件无一错案
“勤俭节约、谨持操守、发奋学习、忘我工作”,这是李学记生前的座右铭。

“清静如水是我和孩子对你的永久期盼。”这是妻子和女儿对李学记的深情寄语。
2003年7月,李学记被任命为石龙区人民法院党组成员、副院长,先后分管过刑事审判、民事审判、立案信访、政治处、办公室等工作,他对每一项工作保持着始终如一的热情。
在分管民事审判期间,李学记总结出了热心、细心、真心、耐心、公心、正真心、平常心办案“七心”工作法,他十分注重研究办案的艺术和技巧,总结出了多听、多跑、多说、多写的“四多”工作法,并在平时工作中潜移默化地传授给身边的同志,及时有效化解案件矛盾。
2007年,李学记结合审判实际并在充分调研的基础上撰写了《煤矿事故频发成因及对策》,在省级刊物上发表,为石龙区有关部门安全监管提供了很好的借鉴。他利用业余时间编写的《思与行》《社会主义法治理念三字经》等,内容向上,脍炙人口,被作为学习活动类教材在全省政法机关推广。他累计撰写发表了700余篇调研论文和法治宣传稿件,每年区人代会上的区人民法院工作报告也由他执笔。
2015年12月,李学记带领本院两名同事执行一起债务案件的查封任务,乘车赶赴浙江宁波、青海西宁等地,来回辗转3000多公里,圆满完成任务后即刻返回。同事说:“跟李副院长出差真累,吃住都是最低的标准,连一分钱都不会多花。”
25年法官生涯,李学记审签把关近4000起案件,调解撤诉率在75%以上,没有发生一起错案和违法违纪案件。 (本报记者 常洪涛)

我市探索新途径解决 巡察力量不足问题

(上接第一版)一是优秀年轻干部,主要包括科级后备干部;市委近年引进的高层次人才和选调生;二是从全市财政、审计系统抽调的专业骨干;三是市纪委为每个巡察组配备一名相关案件室人员,确保每个巡察组都有纪检、组织、政法、财政、审计、统计、信访等专业人士,体现了“专业性、结构性、衔接性”的特征,为做好巡察工作奠定了坚实基础。
市委巡察机构把加强教育、实践锻炼作为提升巡察队伍素质的主要途径。针对巡察队伍刚刚组建,干部业务知识还不够精通,履职能力亟待提升的现状,巡察办狠抓巡察培训、巡中学习和巡后总结,强化思想淬炼,切实提升巡察干部发现问题、报告问题和推动问题解决的能力。巡前,专门安排时间,集中组织抽调人员学习“一准两条例”,巡察工作流程及有关巡察工作规章和准则。巡中,利用临时党支部会议和组务会,传达学习中央、省委和市委有关文件精神,强化“四条底线”意识。巡后,组织巡察组集体进行总结、交流心得体会,查找问题不足。同时,巡察办严格落实每周集中学习制度,编印了《巡察干部手册》《平顶山巡察》等期刊资料,积极推介中央纪委网站“学思践悟”栏目文章和中央、

平顶山市国土资源局变更公告 经市政府研究决定: 我局于2016年3月25日在平顶山日报等媒体发布的挂牌公告,宗地八、九、十、十一、十二、十三的保证金到账及报名时间截止至2016年5月4日17时30分,挂牌活动自2016年4月13日延长到2016年5月6日。 2016年4月12日

公告 产权申请人王士金向我单位申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:湛河区光明路13号院恒大公司3号楼东6单元7楼南户。现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日向我单位提交书面材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。 平顶山市房地产产权籍监理所

减资公告 经股东会决议,平顶山名图汽车销售服务有限公司(注册号:410492000001513(1-1))拟向公司登记机关申请减少注册资金,由2000万元人民币减少至500万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。电话:18637576123 特此公告 平顶山名图汽车销售服务有限公司 2016年4月13日

河南省国家税务局 河南省地方税务局 关于全面推开营业税改征增值税试点有关发票管理事项的公告

按照《财政部 国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点的通知》(财税〔2016〕36号),2016年5月1日起,河南省建筑业、房地产业、金融业和生活服务业营业税改征增值税全面推开。为保证我省营业税改征增值税过程中发票的平稳过渡,根据《中华人民共和国发票管理办法》(中华人民共和国国务院令2010年第587号)、《中华人民共和国发票管理办法实施细则》(国家税务总局令2014年第37号)及总局有关规定,现将有关事项公告如下:
一、2016年5月1日起,建筑业、房地产业、金融业和生活服务业营业税改征增值税试点纳税人(以下简称纳税人)可以使用国税机关监制的发票,地税机关不再向纳税人供应地税机关监制的发票。
二、国家税务总局、河南省国家税务局监制的适合纳税人使用的发票种类包括:增值税专用发票(规格为240×140的三联发票和六联发票);增值税普通发票(规格为240×140的二联发票和五联发票);通用定额发票(规格为175×77的二联发票);金额版壹元、贰元、伍元、拾元、贰拾元、伍拾元、壹佰元七种;通用机打发票(规格为190×101.6的三联发票,规格为76×177的一联发票和两联发票);车辆通行费统一发票;印有本单位名称发票(冠名发票)。具体发票票样见附件《河南省国家税务局全面推开营业税改征增值税试点有关发票票样》。
三、增值税一般纳税人按规定领取和使用增值税专用发票和增值税普通发票;月销售额超过3万元的小规模纳税人按规定领取和使用增值税普通发票;月销售额低于3万元(含3万元)的小规模纳税人可以领取和使用通用定额发票或通用机打发票。
路桥通行使用国税机关监制的车辆通行费统一发票。
路桥通行和门票可以使用印有本单位名称发票(冠名发票)。
四、使用增值税专用发票和增值税普通发票的纳税人,可按照主管税务机关的通知在增值税发票系统升级版发行时同时领取增值税专用发票和增值税普通发票,自2016年5月1日起开始使用,不得提前开具。
使用增值税专用发票和增值税普通发票以外发票的纳税人,自2016年4月25日起可向国税机关申请领取国税机关监制的发票,自2016年5月1日起开始使用,不得提前开具。
五、纳税人2016年4月30日前领取的地税机关监制的通用定额发票、车辆通行费统一发票、医疗机构住院收费统一发票、医疗机构门诊收费统一发票、印有本单位名称发票(冠名发票),实行过渡期管理,过渡期限按照国家税务总局有关规定执行。
过渡期内,纳税人可继续使用其结存的地税机关监制发票,发票使用完毕后,应按规定领取使用国税机关监制的发票。过渡期结束后,纳税人领取地税机关监制的发票仍未使用完的,不得再行使用,并应于过渡期结束之日起30日内到主管税务机关办理发票缴销手续。
六、2016年5月31日前,地税机关应将纳税人领取的实行过渡期管理发票截止至2016年4月30日的结存数量准确信息共享给主管税务机关。持有过渡期管理发票的纳税人首次到主管税务机关领取发票时验旧领新。
七、自2016年5月1日起,纳税人需要代开发票的,应向主管税务机关提出申请,主管税务机关按照相关规定予以代开发票,代征税款。
八、纳税人应当依法保管、开具、使用发票,不得有转让、转借或虚开等发票违法行为。
九、国家税务总局文件另有规定的,按照国家税务总局规定执行。
十、本公告自公布之日起施行。
河南省国家税务局 河南省地方税务局 2016年4月12日